

N a c r t!

Na osnovu člana 24. Statuta Općine Gradačac ("Sl. glasnik Općine Gradačac", broj: 4/08 i 5/12) na prijedlog Kolegija Općinskog vijeća, Općinsko vijeće Gradačac, na _____. radnoj sjednici od _____ 2017. godine, d o n o s i

PROGRAM RADA

Općinskog vijeća Gradačac za 2018. godinu

I – UVODNI DIO

Programom rada Općinskog vijeća Gradačac za 2018. godinu utvrđuju se sadržaji i pitanja koja će se razmatrati na sjednicama Općinskog vijeća Gradačac, kao predstavničkog tijela Općine Gradačac, kao i obrađivači sadržaja i rokovi za razmatranje istih.

II – TEMATSKI DIO

	DNEVNI RED – TEMATSKJE CJELINE	PREDLAGAČ	OBRADIVAČ
1	2	3	4
JANUAR	<ol style="list-style-type: none">1. Odluka o visini zakupnine za izdavanje u zakup neizgrađenog građevinskog zemljišta radi korištenja objekata privremenog karaktera za 2018. godinu.2. Odluka o visini naknade za korištenje dijela javne površine na području općine Gradačac za 2018.godinu.3. Izvještaj o deminiranju i prikupljanju neeksplozivnih ubojnih sredstava na području općine Gradačac sa prijedlogom mjera.4. Informacija o vrednovanju rada osnovnih i srednjih škola općine Gradačac u školskoj 2016/17. godini	<p>Općinski načelnik</p> <p>Općinski načelnik</p> <p>Općinski načelnik</p> <p>Općinski načelnik</p>	<p>Služba za urbanizam, investicije i komunalne poslove</p> <p>Služba za urbanizam, investicije i komunalne poslove</p> <p>Služba civilne zaštite</p> <p>Služba za dr.djelat. i BiZ u saradnji sa osnovnim i srednjim školama općine Gradačac</p>

1	2	3	4
FEBRUAR	1. Stanje poljoprivrednog i šumskog zemljišta u vlasništvu općine Gradačac sa prijedlogom mjera	Općinski načelnik	Sl. za privredu, budžet i finan.
	2. Prijedlog Odluke o visini naknade za izdavanje u zakup poslovnih zgrada, prostorija i parkinga za 2018. godinu.	Općinski načelnik	Služba za geodetske i imovinsko-pravne poslove
	3. Prijedlog Odluke o visini rente po m ² korisne površine građevine koja će se graditi na gradskom građevinskom zemljištu.	Općinski načelnik	Služba za geodetske i imovinsko-pravne poslove
	4. Prijedlog Odluke o utvrđivanju prosječne konačne građevinske cijene iz prethodne godine m ² korisne stambene površine na području općine.	Općinski načelnik	Služba za geodetske i imovinsko-pravne poslove
	5. Izvještaj o rješavanju upravnih stvari u upravnom postupku u općini Gradačac za period 01.01. – 31.12. 2017. godine.	Općinski načelnik	Služba za opću pravu i inspekcijski nadzor
	6. Prijedlog Odluke o formiranju, razvrstavanju, upravljanju i zaštiti lokalnih i nekategorisanih puteva i ulica na području općine Gradačac .	Općinski načelnik	Služba za urbanizam, investicije i komunalne poslove
	7. Izvještaj o stanju lokalnih kategorisanih i nekategorisanih puteva na području općine Gradačac sa planom popravke i sanacije.	Općinski načelnik	Odsjek za komunalne poslove
	8. Program obavljanja komunalnih usluga za održavanje gradske čistoće za 2018. godinu.	Općinski načelnik	Odsjek za komunalne poslove
	9. Program održavanja riječnih korita za 2018. Godinu na području općine Gradačac /mala Tinja, stara Gradašnica i lateralni kanala/	Općinski načelnik	Odsjek za komunalne poslove

1	2	3	4
M A R T	<p style="text-align: center;">Svečana sjednica Općinskog vijeća povodom 1.marta - Dana nezavisnosti BiH</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Izvještaj Općinskog načelnika za 2017. godinu 2. Nacrt Programa i plana zimskog održavanja lokalnih i nekategorisanih puteva 3. Izvještaj o izvršenim procjenama nepokretnosti za 2017. godinu 4. Izvještaj o načinu korištenja dobara u općoj upotrebi datih u zakup. 5. Informacija o stanju u oblasti turizma na području općine Gradačac 6. Informacija o radu Općinskog pravobranilaštva za 2017. godinu 7. Izvještaj o radu inspekcijskih službi za 2017.godinu. 8. Izvještaj o izvršenju Strategije razvoja općine Gradačac za 2017. godinu. 9. Plan implementacije i indikativnog okira za period 2018. i Plan implementacije i indikativnog finansijskog okvira za period 2018-2020.godina. 10. Plan kapitalnih investicija za 2018. godinu i Plan kapitalnih investicija za period 2018-2020. godina. 11- Urbanistički projekat “Stara autobuska stanica” 	<p>Općinski načelnik</p> <p>Općinski načelnik</p> <p>Kom. za proc.nepok.</p> <p>Općinski načelnik</p> <p>Općinski načelnik</p> <p>Op. pravobranilaštvo i Općinski načelnik</p> <p>Općinski načelnik</p> <p>Općinski načelnik</p> <p>Općinski načelnik</p> <p>Općinski načelnik</p>	<p>Općinski načelnik</p> <p>Služba za urbanizam, inves. i komunalne poslove</p> <p>Komisija za proc.nepokr.</p> <p>Služba za geodetske i imov.pravne poslove</p> <p>Služba za urbanizam, inves. i komunalne poslove</p> <p>Općinsko pravobranilaštvo</p> <p>Služba za opću upravu i inspekcijski nadzor</p> <p>Odsjek za investicije i EE</p> <p>Odsjek za investicije i EE</p> <p>Odsjek za investicije i EE</p> <p>Odsjek za urbanizam</p>

1	2	3	4
PRIL	1. Program održavanja ulica, lokalnih i nekategorisanih cesta i trotoara u zimskom periodu za sezonu 2018-2019. godina.	Općinski načelnik	Odsjek za komunalne poslove
	2. Izvještaj o izvršenju Budžeta za 2017. godinu.	Općinski načelnik	Služba za privredu, budžet i finansije
	3. Izvještaj o bespravnoj gradnji na području općine Gradačac.	Općinski načelnik	Sl. za opću upr i ins.nadzor i Sl. za urb. inv.i kom.posl.
	4. Izvještaj o stanju poljoprivrede na području općine Gradačac.	Općinski načelnik	Služba za privredu, budžet i finansije
	5. Informacija stanja javnog reda i mira, sigurnosti ljudi i imovine.	PU Gradačac	PU Gradačac
	6. Informacija o stanju sporta na području općine Gradačac .	Općinski načelnik	Služba za dr. djelat. i BiZ
	7. Izvještaj o zaštiti od požara na području općine Gradačac, sa prijedlogom mjera	Općinski načelnik	Služba civilne zaštite
	8. Nacrt plana upisa učenika u prve razrede srednjih škola.	Općinski načelnik	Služba za dr. djelat. i BiZ
	9. Izmjene Urbanističkog plana Gradačac 2020. godine u dijelu koji se odnosi na obuhvat Regulacionog plana Centar.	Općinski načelnik	Odsjek za urbanizam

1	2	3	4
MAJ	<p>1. Nacrt Plana upisa učenika u prvi razred srednjih škola za školsku 2017/18. godinu.</p> <p>2. Izvještaj o izvršenju Budžeta za za period januar-mart 2018.g.</p> <p>3. Izvještaj o radu i poslovanju, kao i realizaciji programa rada javnih preduzeća na području općine Gradačac za 2017. godinu.</p> <p>4. Izvještaj o radu i poslovanju javnih ustanova na području općine Gradačac za 2017. godinu.</p> <p>6. Izvještaj o radu boračkih udruženja i utrošak dodijeljenih sredstava iz budžeta općine Gradačac za 2017. godinu.</p>	<p>Općinski načelnik</p> <p>Općinski načelnik</p> <p>Općinski načelnik</p> <p>Općinski načelnik</p> <p>Općinski načelnik</p>	<p>Služba za društ.dj. i BiZ</p> <p>Služba za privredu, budžet i finansije</p> <p>Služba za privredu, budžet i finansije</p> <p>Služba za dr.djelat. i BiZ</p> <p>Služba za dr.djelat. i BiZ u saradnji sa boračkim udruženjima</p>
1	2	3	4
JUNI	<p>1. Izvještaj o stanju zaposlenosti, odnosno nezaposlenosti i stvarnim potrebama kadrova u privredi na općini Gradačac.</p> <p>2. Izvještaj o nenaplaćenim prihodima općine, sa prijedlogom mjera na poboljšanje naplate.</p> <p>3. Informacija o funkcionisanju vijeća mjesnih zajednica s analizom prostornih, materijalno-tehničkih i finansijskih uslova za rad mjesnih zajednica.</p>	<p>Općinski načelnik</p> <p>Općinski načelnik</p> <p>Općinski načelnik</p>	<p>Služba za privredu, budžet i finansije</p> <p>Općinsko pravobranilaštvo i službe za upravu</p> <p>Služba za dr.djelat. i BiZ u saradnji sa MZ-a</p>

1	2	3	4
JULI	<p>1. Izvještaj o izvršenju Budžeta za za period januar-juni 2018.g</p> <p>2. Informacija o stanju i statusu nepokretne imovine u mjesnim zajednicama, broju objekata izdatih pod zakup, godišnji prihod od zakupa i utrošak tih sredstava.</p> <p>3. Informacija o strukturi i broju nezaposlenih demobilisanih boraca, RVI i članova porodica šehida i poginulih boraca.</p>	<p>Općinski načelnik</p> <p>Općinski načelnik</p> <p>Općinski načelnik</p>	<p>Općinska služba za privredu, budžet i finansije</p> <p>Služba za dr.djelat. i BiZ u saradnji sa MZ</p> <p>Služba za dr.djelat. i BiZ</p>

AVGUST	GODIŠNJI ODMORI		
---------------	------------------------	--	--

1	2	3	4
SEPTEMBAR	<p>1. Prijedlog Odluke o dodjeli općinskih priznanja u 2018. godini.</p> <p>2. Prijedlog Odluke o iznosu sredstava i broju stipendija za učenike i studente sa područja općine Gradačac za šk. 2017/18.</p> <p>3. Izvještaj o zdravstvenom stanju životinja, naročito stočnog fonda sa prijedlogom mjera.</p> <p>4. Nacrt Budžeta općine Gradačac za 2019.godinu.</p> <p>5. Izvještaj o radu JU Dječije obdanište "Kolibri" za 2017/18. godinu.</p> <p>6. Prijedlog Programa rada JU Dječije obdanište "Kolibri" za šk. 2018/19. godinu.</p>	<p>Komisija za priznanja i nazive OV</p> <p>Općinski načelnik</p> <p>Općinski načelnik</p> <p>Općinski načelnik</p> <p>Općinski načelnik</p> <p>Općinski načelnik</p>	<p>Stručna služba Općinskog vijeća i Općinskog načelnika</p> <p>Služba za dr. djel. i BiZ</p> <p>Služba za privredu, budžet i finansije</p> <p>Služba za privredu, budžet i finansije</p> <p>UO JU Dj.obd."Kolibri"</p> <p>UO JU Dj.obd."Kolibri"</p>

1	2	3	4
OKTOBAR	Svečana sjednica povodom 22. oktobra – Dana općine Gradačac.		
	1. Izvještaj o izvršenju Budžeta za za period januar -septembar 2018.g	Općinski načelnik	Služba za privredu, budžet i finansije
	2. Prijedlog Budžeta općine Gradačac za 2019. godinu.	Općinski načelnik	Služba za privredu, budžet i finansije
	3. Prijedlog Odluke o izvršenju Budžeta općine Gradačac za 2019. godinu.	Općinski načelnik	Služba za privredu, budžet i finansije
	4. Nacrt Programa rada Općinskog vijeća Gradačac za 2019.godinu.	Kolegij Općinskog vijeća	Stručna služba Općinskog vijeća i Općinskog načelnika
	5. Informacija o stanju javnog reda i mira, i sigurnosti za prvih šest mjeseci 2018.g.	PU Gradačac	PU Gradačac
	6. Informacija o stanju socijalne zaštite na općini Gradačac.	Općinski načelnik	Služba za dr. djelat. i BiZ

1	2	3	4
NOVEMBAR	Svečana sjednica Općinskog vijeća povodom 25. novembra – Dana državnosti BiH		
	1. Prijedlog Programa rada Općinskog vijeća Gradačac za 2019. godinu.	Kolegij Općinskog vijeća	Stručna služba Općinskog vijeća i Općinskog načelnika
	2. Informacija o stanju u oblasti boračko-invalidske zaštite za 2018.godinu.	Općinski načelnik	Služba za dr. djelat. i BiZ

1	2	3	4
DECEMBAR	1. Programi rada javnih ustanova općine Gradačac za 2019.godinu. 2. Programi rada javnih preduzeća za 2018.godinu. 4. Prijedlog Strategije za mlade općine Gradačac	Općinski načelnik Općinski načelnik Općinski načelnik	Upravni odbor JU Upravni odbor JP Služba za dr.djelat. i BiZ

III – OSTALE AKTIVNOSTI OPĆINSKOG VIJEĆA

Rad Općinskog vijeća u programiranom periodu bit će usmjeren i na druga pitanja kao što su:

- donošenje potrebnih odluka i drugih akata koje prističu iz zakonskih obaveza i potreba općine Gradačac,
- razmatranje pojedinih pitanja iz djelokruga rada Kantona, Federacije i Bosne i Hercegovine.

Općinsko vijeće će redovno razmatrati bezbjednosnu i političku situaciju i na osnovu iste preduzimati odgovarajuće mjere.

Općinsko vijeće u okviru svojih prava i dužnosti će razmatrati i sva druga pitanja za koja se ukaže potreba u cilju preduzimanja mjera iz određenih oblasti, posebno pitanja koja se tiču obezbjeđenja uslova normalizacije života i rada na općini.

IV – IZVRŠENJE PROGRAMA

Općinski načelnik i drugi obrađivači materijala dužni su materijale pripremiti blagovremeno i u dovoljnom broju primjeraka za članove Općinskog vijeća u skladu sa Poslovníkom Općinskog vijeća i iste dostaviti Stručnoj službi Vijeća najkasnije do 10-og u mjesecu za koji je planirano razmatranje određenog materijala.

Kolegij Općinskog vijeća podnositi će izvještaje o realizaciji Programa rada Općinskog vijeća.

Materijali moraju biti sadržajni i prilagođeni mehanizmu razmatranja u Općinskom vijeću.

Obavezuje se Općinski načelnik da uz određene materijale za koje je to potrebno da prijedlog zaključka Općinskom vijeću.

O sprovođenju ovog Programa starati će se predsjedavajući i zamjenik predsjedavajućeg Općinskog vijeća, Sekretar Vijeća, Stručna služba Vijeća i Općinski načelnik kao predlagatelj materijala.

Na osnovu ovog Programa rada, predlagatelj, obrađivači materijala i radna tijela – komisije Općinskog vijeća sa stručnim službama donijet će operativne planove za realizaciju tematskog dijela Programa rada.

Sve odluke i svi programi obavezno se razmatraju u formi nacрта. Samo izuzetno ovi se dokumenti mogu razmatrati u skraćenom postupku i to uz obrazloženje razloga hitnosti od strane predlagatelja. O opravdanosti skraćenog postupka izjašnjava se Općinsko vijeće.

Za svaki materijal koji nije dostavljen Općinskom vijeću u programiranom periodu, ovlašten predlagatelj je dužan u pisanoj formi obrazložiti razloge.

V – Ovaj Program otvoren je za sva nova aktuelna pitanja i opravdane zahtjeve koje nameće aktuelno stanje i potrebe i čine njegov sastavni dio.

**BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
TUZLANSKI KANTON
OPĆINA GRADAČAC
-Općinsko vijeće-**

Broj: 01-05...../17.
Datum: 2017. godine
G r a d a č a c

**PREDSJEDAVAJUĆI
OPĆINSKOG VIJEĆA**

Šakić Enir, prof. s.r.